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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

AVGUST 2016 

1914 - 2016 

 

MARIJA NAS VODI K BOGU V NEBO 
 

 
Pesem: 
 

Uvodne misli: 
 

A Naj to uro praznovanja Zaveze ljubezni z devico Marijo, začnemo v imenu Troedinega Boga.  
- Začnimo jo v imenu Boga Očeta, ki je imel Marijo mislih že pred veki, kot prapodobo 

odrešenega človeka. 
- Začnimo jo v imenu Njegovega Sina Jezusa Kristusa, ki ga je Marija v poslušnosti Očetovi 

volji spočela, nosila pod srcem in rodila. 
- Začnimo jo v imenu Svetega Duha, ki hoče tudi v nas vedno znova spočeti skrivnost 

Božjega življenja z namenom, da obrodi v nas sad za večno življenje. 
 

B Pred tremi dnevi smo praznovali praznik čudovitega stvarjenja in dovršitve. Praznovali smo 
praznik Marijinega vnebovzetja. Počastili smo Marijo in ob njej krmilo ladje svojega življenja, 
ponovno naravnali v pravo smer. To kar je podarjeno Njej je tudi naš cilj: večna sreča v Bogu. 

 
Pesem: 
 

Hvalnica Mariji: 
 

A      Marija v Tebi pozdravljamo 
 

Vsi:  dragocenost vsakega človeka. Lepoto ljubezni v kateri nikoli ne okusimo teme in smrti. Veselje 

nad našo poklicanostjo. 
 

B    Marija zahvaljujemo se Ti  
 

Vsi:   za Tvojo zvestobo Božjim obljubam. Za Božjo usmiljenost v kateri se počutimo varne in 

sprejete. Za Božjo obljubo, da nas vedno spremlja na vseh poteh. 
 

A   Marija zahvaljujemo se Ti  
 

Vsi:   za moč Svetega Duha, ki deluje v nas. Za vero, ki po mnogih preizkušnjah tudi danes raste v 

srcih ljudi. Za upanje, da obstaja Ljubezen, ki bo vse dopolnila. 
 

B    Marija s Teboj smo zedinjeni v Zavezi ljubezni  
 

Vsi:   v tej edinosti Ti zaupamo svoja življenja.  Zremo na Tvoje zemeljsko bivanje in na Tvojo pot 

vere. Ob Tebi se učimo poslušati besede Tvojega Sina in se hraniti iz njih. 
 

A   Marija s Teboj smo poslani, da živimo iz Zaveze ljubezni  
 

Vsi:  in ljudem prinašamo Tebe in Tvojega Sina. Ti nas navdihuješ, da širimo novo kulturo ljubezni 

in vrednot. S teboj smo poslani, da pričujemo o lepoti vere, ki je zastonjski dar nebes. 
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Božja beseda iz 1 Kor. 13,  8÷13  Besede apostola Pavla o ljubezni 
 

B  8 Ljubezen nikoli ne mine. Preroštva bodo prenehala, jeziki bodo umolknili, spoznanje bo prešlo, 

9 kajti le delno spoznavamo in delno prerokujemo. 10 Ko pa pride popolno, bo to, kar je delno, 

prenehalo. 11 Ko sem bil otrok, sem govoril kakor otrok, mislil kakor otrok, sklepal kakor otrok. 

Ko pa sem postal mož, sem prenehal s tem, kar je otroškega. 12 Zdaj gledamo z ogledalom, v 

uganki, takrat pa iz obličja v obličje. Zdaj spoznavam deloma, takrat pa bom spoznal, kakor sem 

bil spoznan. 13 Za zdaj pa ostanejo vera, upanje, ljubezen, to troje. In največja od teh je 

ljubezen.  
 

Nekaj trenutkov tišine: 

 
Molitev: 
 

A   Gospod, Ti si kronal Ljubezen, ko si v nebesih kronal Marijo. 
 

Vsi:  Ljubezen je nesmrtna. 
 

B  Smrt in poguba nimata nikakršne oblasti nad Ljubeznijo. 
 

Vsi:  Ljubezen vedno zmaga. 
 

A   Vse kar se je zgodilo zaradi Ljubezni, vse kar se je trpelo zaradi Ljubezni, vse to se bo spremenilo 
in bo kronano z Velikonočnim življenjem. 

 

Vsi:  Ljubezen je večna. (J. Treutlein) 

 

Besede za razmislek: 
 

B Smo sredi dopustov in počitnic. Iščemo notranji mir, se intenzivneje srečujemo s svojo 
notranjostjo in začasno odlagamo številne vsakodnevne skrbi in naloge. V tem času upiramo 
svoje oči v Njo, ki nam vrača našo pravo podobo, vrača sijaj našemu najglobljemu bistvu in daje 
pravi okus našim najglobljim razpoloženjem. V tem času slavimo devico Marijo. 

 

A  V številna Marijina svetišča po celem svetu, ta dan Mariji prinašamo šopke rož nabrane po naših 
travnikih. Še bolj pomembno pa je to, da ji prinašamo duhovne cvetove naših src. 

 

B        Marija, z rožami Ti želimo povedati, da si za nas ljudi posebno dragocen Božji dar. Množica cvetja 
je kot pisana preproga naših src, ki jih razgrinjamo pred Teboj. Vse to naj kot balzam napolni naše 
življenje, ga obogati in polepša. Ob tem, ko Ti bomo podarili svoje srce, naj nas vonj in lepota rož 
napeljujeta na misel, da lahko tako kakor Ti Marija, tudi mi na svojo okolico razlivamo prijetno 
aromo ljubezni in miru. 

   

B        Marija, z rožami Ti želimo povedati, da si za nas ljudi ideal popolnoma čiste osebnosti, brez kančka 
greha, kateri prinaša razdvojenost, strah in razdor. Smrt Ti ne more storiti hudega. Marija, Ti si za 
nas to, kar je zdravilo za bolnika. Ti hočeš ozdraviti naše medsebojne odnose. Našemu življenju 
hočeš podariti novo moč, novo svežo spodbudo in ga opogumiti. 

 

A   Marija, krona na tvoji glavi govori o prepričanju ljudi v zgodovini, da si Kraljica. Ti si zmogla na  
  dovršen način izpolniti vso Božjo voljo. Čeprav se nam včasih zdi Tvoje življenje idilično, si morala  
  prestati vse preizkušnje, ki danes zadevajo nas. Samo v zaupanju v voljo Najvišjega, si vse to  
   zmogla. Marija Ti si zmagovalka vseh preizkušenj. Pokazala si nam pot in želiš, da Ti sledimo. Tvoja 

krona nas spominja tudi na naš končni cilj. Čeprav Te ne vidimo s telesnimi očmi, čuti naše srce, 
da si nam blizu, da si ena izmed nas. Tvoja materinska ljubezen, nas hoče že na tem svetu, kronati 
z dostojanstvom, mirom in lepoto. 
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B        Mnogi ljudje s pojemajočo iskro življenja v duši, ki so jih utrudile ceste življenja, so našli počitek 
pri Tebi Marija. Ti si jih potolažila, okrepila in jim dala novo upanje. Tako prenovljeni so na poteh 
življenja postali luč za druge. Njihovo novo življenje pričuje, da si dobra in usmiljena Mati, ki je 
vedno blizu ljudem. Tudi mi se z današnjo posvetitvijo Tebi, pridružujemo tem ljudem in Ti 
darujemo vse, kar nam ta trenutek napolnjuje naše srce in zaposluje naše misli. Po Božji 
previdnosti in dopustitvi se nam vse to dogaja. Za vse to, se po Tebi zahvaljujemo Bogu Očetu. 

 
 
 

 

 

Pred obnovitvijo Zaveze ljubezni, v trenutkih tišine 
premislimo svoje življenje. Vsa bremena duše s 

hvaležnostjo srca položimo v vrč. To naj bo naš dar 
za Zaklad milosti s katerim razpolaga Ona. 

 
Okrašena Marijina podoba v domači  hiši je že Marijino 

svetišče. Tu ji lahko vsakodnevno prinašajmo darove 
svojega srca. 

 

  
A Besede ustanovitelja patra Josepha Kentenicha: 
  "Pod Marijinim varstvom, se želimo naučiti samovzgoje v trdne, 
 svobodne in duhovne značaje. Potek in izvedba tega temeljnega 

 

  načela, nas bosta zaposlovali skozi vse leto.  Danes bi rad podal samo nekaj pojasnil. Hočemo se  
  učiti. Ne samo vi, ampak tudi jaz. Hočemo se učiti drug od drugega. Nikoli se ne naučimo dovolj,  
  posebno v umetnosti samovzgoje, ki predstavlja delo, dejanja in naloge v našem življenju.  
  Nočemo se učiti samo teoretično: tako in tako bi se moralo delati, tako je dobro, tako je lepo,  
  zaradi mene tudi nujno potrebno. To bi nam verjetno malo koristilo. Ne! Moramo se učiti  
  predvsem praktično. Za delo moramo prijeti vsak dan, vsako uro." Iz pred-ustanovne listine, dne 27.10.2012, 
 
Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

Pesem: 
 

B         Srečali smo se, da bi obnovili Zavezo ljubezni z Marijo. Zaveza ljubezni temelji na zavezi Boga s 
človekom in je za nas kristjane udejanjanje krstnih zaobljub. 

 

A   S Teboj Marija, smemo živeti v Zavezi ljubezni s Troedinim Bogom. Marija, Ti si v celoti napolnjena 
z božanskim življenjem. 

 

Vsi: Pomagaj nam, da bomo polno zaživeli božansko življenje, ki nam je bilo podarjeno s krstom! 
 

B   S Teboj Marija, smemo verovati v našo poklicanost in izvolitev. Marija popolnoma se Ti dajemo 
na voljo. Razpolagaj z nami, da bomo dejavno služili Božjim načrtom. 

 

Vsi: Pomagaj nam, da bomo živeli dostojanstvo Božjega otroka, ki nam ga je podaril Bog! 
 

A   S Teboj Marija, se veselimo darov Svetega Duha, ki so nam podarjeni. Marija, Ti si v celoti odprta 
Svetemu Duhu, ki edini oživlja in daje življenje. 

 

Vsi: Pomagaj nam, da se popolnoma odpremo delovanju Svetega Duha in odkrijemo karizme, ki so 

nam zaupane in dajejo okus našemu življenju! 

 

B   Marija, Vate zaupamo v številnih skušnjavah življenja. Ti si brez madeža greha. Ti Marija, si 
Brezmadežna - Imakulata. Zato si mogočna priprošnjica v vseh naših stiskah. 

 

Vsi: Pomagaj nam, ko bomo izkusili in občutili, kako je božansko življenje v nas ogroženo. Krepčaj 

nas z močjo svoje tolažbe in priprošnje! 
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A   S Teboj Marija, se zahvaljujemo za občestvo verujočih. Ti si smela z biti z apostoli pri ustanoviti 
prvega pravega Občestva verujočih, prve Cerkve. Zato si Prapodoba in Mati Cerkve. 

 

Vsi: Pomagaj tudi nam, da bomo danes zvesti  člani velikega občestva žive Cerkve. Naj naše 

življenje vsak dan pričuje, da smo osebno srečali vstalega Kristusa. 
  

B   Marija, s Teboj slavimo Najvišjega in mu pojemo hvalnico. Naj se skupaj s Teboj in s to hvalnico 
na ustnicah odpravimo na pot služenja k Elizabetam današnjih dni. 

 

Vsi: Razvnemi naša srca, da bomo ključ ki odpira  vrata sreče sredi skrbi in bolečin, ponesli 

ljudem v naš vsakdanjik!         (J. Treutlein) 
 

A  Povežimo se z vsemi ljudmi, ki so se danes po vsem svetu napotili v šolo vzgoje pri Božji Materi 
Mariji in obnovimo Zavezo ljubezni z molitvijo O Gospa moja, …: 

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Nekaj trenutkov tišine, potem Pesem: 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

B      V Zavezi ljubezni se povezujemo z ljudmi, ki tako kot mi doživljajo različne stiske današnjega časa. 
Skupaj z njimi kličimo k Jezusu naj nam podari svojo Usmiljeno ljubezen: 

 

A   Za ljudi, ki trpijo zaradi vojn, nasilja in terorja!  
 

Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B   Za ljudi, ki so prisiljeni živeti v nepravičnih socialnih in družbenih razmerah! Vsi: Prosimo… 
  
A   Za družine, ki so ločene zaradi, sporov, begunstva, pregona, stiske ali revščine!  
 

B   Za številne stare, bolne in osamljene ljudi! 
 

A   Za mlade ljudi, ki jim primanjkuje vzgoje za življenje in vere v lepšo prihodnost! 
 

B   Za starše, ki jih pestijo težave pri vzgoji, utrujenost in preobremenjenost! 
 

A   Za ljudi, ki so ekonomsko propadli, ki so socialno izločeni in zapuščeni! 
 

B      Jezus, ti gledaš na vse ljudi z ljubečim pogledom. Skupaj s Teboj in Materjo Marijo, želimo z 
besedami, ki si nas jih Ti sam naučil, ponesti nebeškemu Očetu vse njihove tihe osebne prošnje, 
kakor tudi te, ki smo jih izrekli sedaj v skupnih prošnjah: 

 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Blagoslov:  
 

A Marija, okrepčane v Zavezi ljubezni nas pošiljaš v vsakdanje življenje. Naj nas pri tem spremlja  
 Tvoja roka in blagoslov  Troedinega Boga: Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. 
 

Vsi:  Amen! 
 

Pesem:               Maria Fischer, Karlsruhe 
                  prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo Pismo Zaveze za mesec AVGUST 2016. 
Prosimo, da Pismo Zaveze natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

        … Marija, krona na tvoji glavi govori o prepričanju ljudi  
v zgodovini, da si Kraljica. Ti si zmogla na dovršen način 
izpolniti vso Božjo voljo. Čeprav se nam včasih zdi Tvoje 
življenje idilično, si morala prestati vse preizkušnje, ki danes  
zadevajo nas. Samo v zaupanju v voljo Najvišjega, si vse to 
zmogla. Zmagovalka vseh preizkušenj, pokazala si nam pot  
in  želiš, da Ti sledimo. Tvoja krona nas spominja tudi na naš 
končni cilj.  
         Čeprav Te ne vidimo s telesnimi očmi, čuti naše srce, 
da si nam blizu, da si ena izmed nas. Tvoja materinska 
ljubezen, nas hoče že na tem svetu, kronati z dostojanstvom, 
mirom in lepoto. … 

 

 

Letos organiziramo srečanje z voditelji krogov Marije Romarice. Voditelji ste vabljeni v soboto  27. avgusta ob 
14,30 k Svetemu Jožefu v Ljubljano na prvo tako srečanje. Srečanje bo potekalo v Ksaverjevi dvorani in se bo 
končalo s sveto mašo ob 18,00 uri. Vabilu sta se odzvala stolni kanonik g. Vinko Vegelj in škof g. Franc Šuštar. 
Voditelji ste naprošeni za zanesljivo udeležbo. V primeru zadržanosti pošljite namestnika. Na voljo je varovano 
parkirišče. Vhod je iz Zarnikove ulice - drsna ograja. Prosimo Vas, da s seboj vzamete tudi pecivo in sok za 
zaključek srečanja. Hvala! 
 

Že 6. letno srečanje Schönstattskega gibanja in gibanja Marije Romarice bo potekalo v nedeljo 25. 9. 2016 ob 
14,00 v župnijski cerkvi Stari trg pri Ložu. Več naslednjič. 
 

Hvaležni bomo za vsak Vaš dar, kot pomoč pri organizaciji obeh srečanj.  
Svoj prispevek lahko oddate kot nabirko pri sveti maši ali nakažete na poseben račun: 
Ime in naslov: Tomaž Kvaternik, Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu,  Koda namena: OTHR,  
Namen/rok plačila: MARIJA ROMARICA, BIC banke prejemnika: LJBASI2X, Referenca:  SI   00  27082016 
IBAN: SI56-0202- 8364-2992-194,  
 
Bog povrni! 

 
odbor Marije Romarice,   
na praznik Marije Snežne,  05.08.2016 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel trpeči Jezus. 
Morebitna pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
Lep pozdrav! 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 07.08.2016 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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